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1. Charakteristika spoločnosti 
 

Spoločnosť bola založená zakladateľskou listinou spísanou formou notárskej zápisnice NZ 

320/92 dňa 10.12.1992 a zapísaná do Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I  dňa 
8.2.1993.  

 

Identifikácia spoločnosti : 
 

Sídlo spoločnosti : STRABAG BMTI s.r.o. 

 Mlynské Nivy 61/ A 

 827 24 Bratislava 

 

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným 

IČO : 313 41 403 

IČ DPH : SK2020341543 

 

Hlavná náplň spoločnosti je zabezpečovanie opráv  ( servisov ) stavebnej mechanizácie  
a prenájom stavebných strojov, zariadení a motorových vozidiel pre koncernové firmy holdingu 
Strabag SE na Slovensku ( špecializované prevádzky vykonávajú opravy finišérov, valcov a iných 
stavebných strojov pre koncernové firmy ) a s tým súvisiace ďalšie činnosti, ako obchodná činnosť, 
sprostredkovateľská činnosť, výroba mechanických častí strojov, výroba oceľových stavebných 
dielov a konštrukcií,  zámočníctvo. 
 

 

Základné imanie spoločnosti je 33.195,- Euro, a je tvorené vkladom dvoch spoločníkov : 
BMTI  - Baumaschinentechnik International  GmbH  s vkladom 3.320,- Euro 

SBS Strabag Bau Holding Service GmbH s vkladom 29.875,- Euro 

 

 

Štatutárnym orgánom spoločnosti sú traja konatelia : 

 

Ing. Tomáš Vyskočil 
  Ing. Milan Murín 

  Ing. Robert Mateides 

 

Za spoločnosť konajú a podpisujú vždy dvaja konatelia spoločne. 
 

Sídlo spoločnosti je : STRABAG BMTI s.r.o., Mlynské Nivy 61/A, Bratislava 

 

 

Spoločníci spoločnosti : 
 

BMTI  - Baumaschinentechnik International  GmbH  

Obchodný podiel 10 % 

SBS Strabag Bau Holding Service GmbH  

Obchodný podiel 90 % 

 

2. Zamestnanosť v spoločnosti 
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                                                                                                                            v Euro 

 

 

Spoločnosť v roku 2018 zamestnávala v priemere 65 pracovníkov, stav zamestnanosti 

k 31.12.2018 bol 65 pracovníkov, z toho 37 pracovníkov je zaradených v kategórii THP a 28 

v kategórii robotníci. V priebehu roku 2018 nastúpili do dielní spoločnosti štyria noví mechanici, 
a traja z nich sa v spoločnosti zastabilizovali. Na druhej strane konkurencia a nedostatok 

mechanikov na trhu práce spôsobilo, že štyria mechanici požiadali o ukončenie pracovného pomeru 

v spoločnosti dohodou, a jeden mechanik odišiel do starobného dôchodku. V priebehu roka bol 

doplnený personál skladu v skupine debnenia a lešenia v Bratislave o jedného skladníka.   Počas 

roku došlo v spoločnosti k personálnym výmenám aj medzi pracovníkmi zaradenými v kategórii 
THP na pozíciách  technik debnenia a lešenia, technik, evidentky debnenia a lešenia a evidentky 

opráv v Bratislave. Pracovníci na uvedených pozíciách odišli na vlastnú žiadosť, alebo firma s nimi 

ukončila pracovný pomer a boli nahradení novými zamestnancami. Z dôvodu pokrytia rastúcich 
potrieb na administratívnu činnosť bol doplnený evident pre oblasť nájmov vo Zvolene a technik 

opráv osobných vozidiel v Bratislave.  Zvýšený dopyt po opravárenskej činnosti na severe Slovenska 

vyplývajúci z nasadenia veľkých strojov na výstavbe diaľnice D3 pri Čadci a D1 pri Žiline, ktorú 
regionálne zabezpečuje dielňa v Predmieri, bol dôvod na prijatie majstra do Predmiera, ktorý 
zabezpečuje efektívnejší chod dielne a koordináciu opráv na stavbách.  

 

 

3. Významní dodávatelia a odberatelia : 
 

Spoločnosť STRABAG BMTI s.r.o. vykonáva svoju podnikateľskú činnosť len vo vnútri 
holdingu Strabag SE, kde najvýznamnejšími odberateľmi, ktorým spoločnosť poskytovala 
v účtovnom období roku 2018 svoje služby sú koncernové firmy holdingu Strabag SE na Slovensku. 

Dodávatelia spoločnosti sú tvorení z radov  koncernových firiem holdingu Strabag SE, ako aj 

z firiem mimo holding, ktoré zabezpečujú záručné opravy a dodávajú náhradné diely pre pozáručné 
opravy stavebných strojov, malej mechanizácie, debnenia a lešenia.  

 

 

 

Významní dodávatelia mimo holdingových firiem spoločnosti sú: 

 
Roads Slovensko s.r.o. 

So sídlom: Stará Prievozská   2, 821 09 Bratislava, IČO : 35 876 581 

spoločnosť zabezpečuje predaj, prenájom a servis stavebných strojov 

 

Norwit Slovakia, s. r. o. 
So sídlom: Hraničná 2A/4533, 058 01 Poprad, IČO : 31 734 553 

Položka Zamestnanci celkom 

Bežné účtovné 
obdobie 

Minulé účtovné 
obdobie 

Priemerný počet zamestnancov 65 58 

Počet zamestnancov k 31.12. 65 58 

Mzdové náklady 1 227 981 1 066 620 

Odmeny členom štatutárnych orgánov spoločnosti 0 0 

Náklady na sociálne zabezpečenie 434 626 371 788 

Sociálne náklady 58 565 33 704 

Osobné náklady celkom 1 721 172 1 472 112 
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Spoločnosť zabezpečuje predaj, prenájom a servis stavebných strojov 

 

Zeppelin SK spol. s r.o. 
Zvolenská cesta 14605/50, 974 05 Banská Bystrica, IČO : 31579710 

Spoločnosť zabezpečuje predaj, prenájom a servis stavebných strojov 

 

Ascendum Stavebné stroje Slovensko s. r. o.. 
So sídlom: Pestovateľská   10, 821 04 Bratislava, IČO: 31 357 083 

Spoločnosť zabezpečuje predaj, prenájom a servis stavebných strojov 

 

Kuhn - Slovakia s.r.o. 
So sídlom: Diaľničná cesta   16A, 903 01 Senec, IČO: 31 362 516 

Spoločnosť zabezpečuje predaj, prenájom a servis stavebných strojov 

 

PERI spol. s r.o. 
So sídlom: Šamorínska   18/4227, 903 01 Senec, IČO: 35 696 541 

Spoločnosť zabezpečuje predaj, prenájom a servis debnenia a lešenia 

 

4. Vplyv spoločnosti na životné prostredie 
 

Hodnotenie dodržiavania právnych predpisov: 
 

            V  roku 2018 nebola v spoločnosti STRABAG BMTI s. r. o. vykonaná orgánmi štátnej 
správy  inšpekcia za účelom kontroly povinností vyplývajúcich z právnych predpisov v oblasti 
životného  prostredia. 
            Dva krát ročne sa na všetkých prevádzkach vykonáva interný audit zameraný na správne 
nakladanie s odpadmi a znečisťujúcimi látkami, ich  skladovanie a prepravu. Z auditu je vyhotovený 
záznam, kde sú uvedené zistené nedostatky a návrh opatrení na ich odstránenie. V prípade zistených 
nedostatkov sú tieto okamžite odstraňované. 
      Raz za rok v období po zimných opravách je na každej prevádzke vykonané školenie 
zamestnancov zamerané na nakladanie s odpadmi a predchádzanie ohrozenia znečistenia vôd, 
prípadne na zásah v prípade havarijného ohrozenia vôd v súvislosti so zaobchádzaním s ropnými 
produktmi pri opravárenskej a servisnej činnosti. 
 

 

Nakladanie s odpadmi v roku 2018 

 

     V oblasti odpadového hospodárstva sa vyprodukovalo z prevádzok STRABAG BMTI 
celkom 75,544 ton odpadov, čo oproti roku 2017 bol navýšenie cca o 18 ton. Spôsobené  to bolo 

hlavne nárastom  produkcie ostatných odpadov, ktoré sa medziročne zvýšili o cca 12 ton. Hlavný 
podiel na tomto zvýšení mala prevádzka dielne a prevádzka skladu debnenia a lešenia v P. 

Biskupiciach, ktoré vyprodukovali cca 84 %  uvedeného nárastu ostatných odpadov. 
Produkcia skupiny nebezpečných odpadov, kde väčšinovú časť tvorili odpadové oleje, sa 

medziročne zvýšila cca o 5 ton. Podiel na zvýšenej produkcii odpadových olejov mali aj vykonané 
opravy priamo na stavbe diaľnice D3, kde došlo k nárastu  množstva odpadových olejov na sklade 
Čadca o 1,4 tony, čo z celkového množstva nárastu tvorilo cca 30 %. 

     Vznik odpadov na prevádzkach je evidovaný na samostatných evidenčných listoch 
odpadu. Pre každý nebezpečný odpad bol spracovaný identifikačný list nebezpečného odpadu, 
ktorým je označený každý sklad, ktorý slúži na zhromažďovanie nebezpečných odpadov, ako aj 
každá nádoba, kde sa odpad zhromažďuje a v ktorej sa prepravuje na likvidáciu. 
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     Nakladanie s nebezpečnými odpadmi sa vykonáva v súlade s platnou legislatívou a 
rozhodnutím príslušného okresného úradu na druhy a sumárne množstvá s ktorými je na prevádzke 
možné nakladať. Platnosť jednotlivých rozhodnutí je časovo obmedzená a pred uplynutím platnosti 
súhlasu je požiadané o jeho predĺženie, a pri akejkoľvek zmene aj o súhlas na zmenu rozhodnutia. 

     V súlade so zákonom o odpadoch č. 79/2015 Z. z. v znení neskorších predpisov na 
základe povinností vyplývajúcich z § 14 tohto zákona, okrem iného je každoročne spracované 
„Ohlásenie o vzniku odpadu a nakladaní s ním“, ktoré je v určenej lehote zaslané  na príslušný 
okresný úrad. Kópia ohlásenia spolu s evidenčnými listami odpadov sú následne založené na každej 
prevádzke. 

     V dôsledku niektorých prípadov dovozu súčiastok, či iného materiálu priamo zo 
zahraničia bola naša spoločnosť nútená uzatvoriť zmluvu s organizáciou zodpovednosti výrobcov 
NATUR PACK, ktorá zabezpečila pre STRABAG BMTI zápis do Registra výrobcov vyhradeného 
výrobku / pre obaly a na základe štvrťročných hlásení zabezpečuje ďalšie  povinnosti, ktoré 
vyplývajú zo zákona. 

 

Produkcia odpadov za rok 2018 v tonách 
Prevádzka Nebezpečné 

odpady 
Z toho odpadové 

oleje 
Ostatné odpady Odpady spolu : 

bez komunálnych 
odpadov  

Podunajské Biskupice 13,560 5,840 19,585 33,145 

Zvolen 16,555 6,737 12,511 29,066 

Geča 3,499 2,170 5,14 8,639 

Predmier 2,896 1,968 0,000 2,896 

Čadca 1,478 0,863 0,000 1,478 

Lužianky 0,320 0,200 0,000 0,320 

Prevádzky spolu : 38,308 17,778 37,236 75,544 

 

Celkové ročné náklady spojené z odvozom a zneškodnením všetkých odpadov za rok 2018 

predstavovali sumu 8.279 €. 

 

 

Ochrana vôd a zaobchádzanie so znečisťujúcimi látkami : 
       

      V oblasti zaobchádzania so znečisťujúcimi látkami hlavne ropného pôvodu a s 
nakladaním s vodami v zmysle zákona o vodách sú vypracované  všetky prevádzkové predpisy 
týkajúce sa skladov olejov a prevádzkové predpisy na obsluhu čističiek odpadových vôd  z 
umývania techniky v prevádzkach: Podunajské Biskupice a Zvolen, kde sú ako súvisiaca činnosť 
prevádzkované autoumyvárky s následným chemickým čistením odpadových vôd.  Uvedené čističky 
odpadových vôd sú prevádzkované v súlade s prevádzkovým poriadkom.   

V priebehu roku 2018  prebehla komplexná rekonštrukcia autoumývárky vo Zvolene. Týkalo 
sa to nielen stavebnej časti, ale aj samotnej technológie čistenia odpadovej vody z umývania. 
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Ochrana ovzdušia a nakladanie s fluórovanými skleníkovámi plynmi: 
 

      Na pracovisku opravárenskej dielne v P. Biskupiciach sa v roku 2018 vykonávalo plnenie 
mobilných klimatizačných jednotiek, ktoré sú súčasťou stavebnej a dopravnej techniky.     V 
súvislosti s právnymi predpismi zákona o fluórovaných skleníkových plynoch bolo zaslané 
oznámenie ročných  údajov na Certifikačný orgán pre chladiacu a klimatizačnú techniku.  

 

 

5. Vývoj hospodárenia 
  

   

 Spoločnosť STRABAG BMTI počas obdobia roka 2018 pokračovala v pozitívnom trende 
vývoja z minulého roku. Pokračovanie prác na už rozbehnutých veľkých stavbách zastrešovaných 
holdingovými spoločnosťami Strabag SE na Slovensku – úseku diaľnice D1 Hričovské Podhradie – 

Lietavská Lúčka pri Žiline, diaľnice D3 v úseku Čadca Bukov  - Svrčinovec na severe republiky,  

ako aj dokončovacie práce na železničnom termináli Land Roveru v Lužiankach pri Nitre, resp. na 

stavbe NFŠ v Bratislave sa odzrkadlil na neklesajúcom dopyte po poskytovaných službách od 

holdingových spoločností Strabag SE.    

  Na základe požiadaviek koncernových firiem a v rámci zefektívnenia dostupnosti  

opravárenskej činnosti v oblasti severného Slovenska na stavbe D3 v okolí Čadce a D1 pri Žiline 
bola materiálne dovybavená dielňa Sever v Predmieri. Štyria mechanici zastrešili oblasť uvedených 

veľkých stavieb dvoma veľkými pojazdnými dielňami a tým zlepšili časovú dostupnosť 
poskytovaných opravárenských služieb, čo malo pozitívny dopad na znížení prestojov 

a efektívnejšom využití stavebných strojov na uvedených stavbách.  
 Nedostatok vlastného debnenia a lešenia, ako aj  neustály dopyt stavieb po debnení a lešení 
vyplývajúci z pokračujúceho stavebného boomu na Slovensku, vyvinulo tlak na ďalšie investície 
spoločnosti do debnenia a lešenia, ako aj snahu postupne znižovať náklady na prenájom cudzieho 

debniaceho materiálu do koncernu.  Tieto investície si vyžiadali rozširovanie skladu v Bratislave – P. 

Biskupiciach s debniacou technikou, ako aj potrebu zvýšenia personálneho osadenia skupiny 
schalung v Bratislave. 

 Uvedené skutočnosti sa prejavili v spoločnosti na raste veľkosti tržieb z predaja tovaru, 

vlastných výrobkov a služieb, kde bol zaznamenaný medziročný nárast v tržbách o 1,79 %, čo 
v absolútnom vyjadrení predstavovalo medziročný nárast tržieb o 182 tis. Euro, pri celkovo 

dosiahnutej výške tržieb z predaja vlastných výrobkov a služieb 10.356 tis. Euro.  

 Na nákladovej strane došlo k nárastu spotreby materiálu, energií o 6,99 % na celkovú hodnotu 
2.436 tis. Euro. Zvýšenie počtu pracovníkov spoločnosti sa odzrkadlilo na náraste mzdových 
nákladov o 15,13 % pri celkových osobných nákladoch spoločnosti za rok 2018 vo výške 1.721 tis. 

Euro. Z dôvodu nákupu nových strojov, zariadení a debnenia a lešenia sa na výsledku hospodárenia 
odzrkadlil aj medziročný nárast výšky odpisov o 18,36 %, kde celková výška odpisov v roku 2018 

dosiahla hodnotu 738 tis. Euro. Vek používaných strojov a strojných zariadení v spoločnosti 
k 31.12.2018 dosiahol priemernú hodnotu 9,2 roku. Uvedené faktory spôsobili, že spoločnosť 
STRABAG BMTI   dosiahla za obdobie roka 2018 výsledok hospodárenia - zisk po zdanení 
167.726,35 Euro. 
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Informácia o nákladoch a výnosoch v roku 2018 

 

Druh výnosov Výnosy spolu 

Predaj tovaru 112 960 

Predaj vlastných výrobkov 16 

Predaj služieb 9 066 136 

Aktivácia 0 

Tržby z predaja majetku a materiálu 49 192 

Ostatné výnosy z hosp. činnosti 1 127 463 

Finančné výnosy 1 154 

z toho kurzové zisky celkom 1 154 

Mimoriadne výnosy 0 

Výnosy spolu: 10  356 921 

 

 

Tržby za predaj služieb 

Oblasť odbytu 
Tržby za opravu a 

údržby strojov 
Tržby z prenájmu 

strojov 
Ostatné tržby za výrobky, 

tovar a služby 

Slovenská republika 5 879 316 2 789 470 451 171 

Česká republika 59 155 0 0 

Spolu : 5 938 471 2 789 470 451 171 

 

 

Druh nákladov Členenie Suma 

Prevádzkové náklady  Náklady na predaný tovar 109 680 

Spotreba materiálu 2 429 168 

Spotreba energií 6 949 

Služby nakupované 5 057 375 

Ostatné náklady z hosp. činnosti Mzdové náklady 1 227 981 

Náklady na sociálne poistenie 434 626 

Sociálne náklady 58 565 

Dane a poplatky 13 471 

Odpisy hmotného a nehmotného majetku 737 620 

ZC predaného DHM 0 

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 30 407 

Finančné náklady Nákladové úroky 28 376 

Kurzové straty 2 015 

Ostatné náklady na fin. činností  2 783 

Mimoriadne náklady   0,00 

Náklady spolu :   10 139 016 
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Stav peňažných prostriedkov spoločnosti k 31.12.2018 

 
Stav peňažných prostriedkov : Bežné účtovné 

obdobie 

Minulé účtovné 
obdobie 

Peniaze  2 059 8 737 

Účty v bankách   0 0 

Peňažné prostriedky  spolu : 2 059 8 737 

 

Informácia o pohľadávkach a záväzkoch 

 
Pohľadávky po lehote splatnosti 
 

Spoločnosť rozlišuje pohľadávky nasledovne:  
 

Názov položky Bežné Bezprostredne  

účtovné obdobie predchádzajúce  účtové obdobie 

Pohľadávky po lehote splatnosti 0 0 

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka 832 129 1 114 384 

Daňové pohľadávky a dotácie * 287 917 0 

Iné pohľadávky 35 0 

Krátkodobé pohľadávky spolu : 1 120 080 1 114 384 

 

*Daňové pohľadávky zahrňujú preplatok na dani z príjmu a vzniknutú pohľadávku na DPH. 
 

Informácie o záväzkoch 
 

Názov položky Bežné Bezprostredne  

účtovné obdobie predchádzajúce  účtové obdobie 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden až päť rokov 

9 027 8 528 

Dlhodobé záväzky spolu : 9 027 8 528 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka 2 966 572 3 270 175 

Záväzky po lehote splatnosti 0 0 

Krátkodobé záväzky spolu : 2 966 572 3 270 175 

 

 

Údaje o pohľadávkach k podnikom v skupine 
 

Pohľadávky k podnikom v skupine 

Bežné účtovné obdobie Minulé účtovné obdobie 

Veriteľ Čiastka Veriteľ Čiastka 

STRABAG BRVZ s.r.o. 7 513 BRVZ s.r.o. Bratislava 6 864 

C.S. BITUNOVA s.r.o. Zvolen 24 259 C.S. BITUNOVA s.r.o. Zvolen 20 044 

OAT SPOL s r.o. Bratislava 9 626 OAT SPOL s r.o. Bratislava 30 668 

STRABAG s.r.o. Bratislava 357 240 STRABAG s.r.o. Bratislava 242 568 

KAMEŇOLOMY SR s.r.o. Zvolen 10 463 KAMEŇOLOMY SR s.r.o. Zvolen 11 125 

TPA Spoločnosť pre zabezpečenie 
kvality s.r.o.  

9362 TPA Spoločnosť pre zabezpečenie 
kvality s.r.o. 

8 689 

SAT Slovensko s.r.o. 18 460 SAT Slovensko s.r.o. 16 037 
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Strabag PIS  s.r.o. Bratislava 374 231 Strabag PIS  s.r.o. Bratislava 766 933 

STRABAG BMTI, s.r.o. Brno 9 274 BMTI ČR, s.r.o. Brno 3 024 

BHG SK s.r.o. Bratislava 1 854 BHG SK s.r.o. Bratislava 327 

STRABAG RAIL a.s.  442 STRABAG RAIL a.s. 0 

Strabag Property and Facility services 
s.r.o.  

7 134 Strabag Property and Facility services 
s.r.o. 

6 663 

CML CONSTRUCTION SERVICES s.r.o. 1 825 CLS CONSTRUCTION SERVICES s.r.o. 160 

Spolu: 831 683 Spolu: 1 113 102 

 

Údaje o záväzkoch k podnikom v skupine 
 

Záväzky k podnikom v skupine 

Bežné účtovné obdobie Minulé účtovné obdobie 

Dlžník Čiastka Dlžník Čiastka 

STRABAG BRVZ s.r.o. 33 960 BRVZ s.r.o. Bratislava 21 204 

STRABAG BMTI GmbH Trumau 0 BMTI GmbH, Trumau 46 017 

KAMEŇOLOMY SR, s.r.o. 3 600 KAMEŇOLOMY SR, s.r.o. Zvolen 3 304 

SAT Slovensko s.r.o. 555 SAT Slovensko s.r.o. 0 

STRABAG PIS, s.r.o. Bratislava 6 082 ZIPP Bratislava, s.r.o. 5 044 

STRABAG BMTI s.r.o. Brno 13 845 BMTI ČR, s.r.o. Brno 33 302 

STRABAG s.r.o. Bratislava 21 026 STRABAG s.r.o. Bratislava 20 729 

Spolu: 79 068 Spolu: 129 600 

 

Celkové aktíva spoločnosti dosiahli k 31.12.2018 hodnotu 3.784.110 Euro. Podpísaná 

centrálna zmluva o predaji motorových palív a zabezpečení tankovacích kariet so spoločnosťou 

Slovnaft pre všetky spoločnosti koncernu Strabag na Slovensku a následná prefakturácia spotreby 
phm na koncernové firmy ovplyvňuje výšku krátkodobých pohľadávok, ktoré dosiahli výšku 
1.120.080 Euro, pri medziročnom poklese krátkodobých záväzkov  o 304 tis. Euro na hodnotu 2.967 

tis. Euro.  

Dôsledné plánovanie vykonávaných opráv, a s tým súvisiace efektívnejšie zabezpečovanie 

náhradných dielov na plánované opravy strojov počas obdobia zimnej odstávky, sa odzrkadlilo na 
medziročnom poklese skladových zásob ku koncu roku 2018 cca o 7. tis. Euro, na koncoročný stav 
vo výške cca 32 tis. Euro.  

 

Stav skladových zásob k 31.12.2018 

 

Označenie hospodárskych 
prostriedkov 

Sklad 

Bratislava 

Sklad 

Predmier 
Sklad Zvolen Sklad Geča sklady BMTI  

účet názov účtu 814/1011 814/1021 814/2011 814/3011 spolu :  

21405 Náhradné diely 2 702,14 1 824,96 1 201,28 2 226,05 7 954,43 

21422 Rýchloopotr. náhr. diely 1 479,73 43,70 64,79 591,14 2 179,36 

21426 Diamantové nástroje 244,53 0,00 0,00 283,86 528,39 

21428 Pneumatiky, reťaze 1 149,44 0,00 0,00 636,88 1 786,32 

23300 Mazadlá, oleje 2 261,51 2 748,86 4 902,83 3 998,95 13 912,15 

23900 Ost. prevádzk. materiál 563,58 463,78 4,04 4,97 1 036,37 

39400 Elektroinšt. materiál 168,37 251,80 2,50 0,00 422,67 
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39900 Ostatný staveb. materiál 0,00 0,00 0,00 42,82 42,82 

61200 Spotrebný materiál  2 240,49 378,87 624,80 604,65 3 848,81 

61220 Pracovný odev 0,00 0,00 163,66 0,00 163,66 

61205 Ost.vybav.stavieb,prevád. 96,00 0,00 0,00 0,00 96,00 

61310 Nástroje 3,68 0,00 0,00 0,00 3,68 

Spolu Euro: 10 909,47 5 711,97 6 963,90 8 389,32 31 974,66 

 

Za účelom pokrytia požiadaviek operatívy na vybavenie stavieb bolo v roku 2018 do majetku 

spoločnosti od firmy Peri s.r.o. zakúpené nové stenové a stropné debnenie v hodnote 299 tis. Euro, 

od firmy Elroz s.r.o. 40 ks rozvádzačov v hodnote 30 tis. Euro, kúpilo sa mobilné oplotenie 

v hodnote 22 tis. Euro a kancelárske kontajnery v hodnote 44 tis. Euro.    V rámci modernizácie 
vybavenia a obnovy vozového parku spoločnosti boli v priebehu roku zakúpené tri osobné autá 

Škoda Octavia, VW Passat a VW Caddy v hodnote 54 tis. Euro. Celková výška investícií spoločnosti 
v roku 2018  dosiahla 461 tis. Euro. Oproti tomu boli z majetku spoločnosti vyradené stroje a 

zariadenia, u ktorých  v dôsledku opotrebenia resp. vysokého počtu motohodín boli zhodnotené 
náklady na ich opravu a údržbu ako nerentabilné. Jednalo sa o elektrocentrálu ETC 6500  a niekoľko 
kusov drobnej machanizácie.  V rámci vozového parku spoločnosti boli vyradené osobné autá Opel 

Insignia a Škoda Fabia. Výnos získaný z predaja uvedených zariadení predstavoval cca 7 tis. Euro. 

 

Rozpis dlhodobého hmotného majetku (v Euro) 
  Pozemky Stavby Samostatné 

hnuteľné veci 
Ostatný 

DHM 
Obstar. 

DHM 
Celkom 

Obstarávacia cena k 01.01.2018 0 0 4 031 592 0 0 4 031 592 

+ prírastky 0 0 460 860 0 0 460 860 

- úbytky 0 0 40 244 0 0 40 244 

Obstarávacia cena k 31.12.2018 0 0 4 452 208 0 0 4 452 208 

Oprávky k 01.01.2018 0 0 2 292 956 0 0 2 292 956 

+ prírastky 0 0 737 079 0 0 737 079 

- úbytky 0 0 39 703 0 0 39 703 

Oprávky k 31.12.2018 0 0 2 990 332 0 0 2 990 332 

Zostatková cena k 01.01.2018 0 0 1 738 636 0 0 1 738 636 

Zostatková cena k 31.12.2018 0 0 1 461 876 0 0 1 461 876 

  

Rozpis dlhodobého nehmotného majetku (v Euro) 
  Aktivované 

náklady na 
vývoj 

Software Oceniteľné 
práva 

Ostatný 
DNM 

Obstar. 
DNM 

Celkom 

Obstarávacia cena k 01.01.2018 0 0 0 0 0 0 

+ prírastky 0 0 0 0 0 0 

- úbytky 0 0 0 0 0 0 

Obstarávacia cena k 31.12.2018 0 0 0 0 0 0 

Oprávky k 01.01.2018 0 0 0 0 0 0 

+ prírastky 0 0 0 0 0 0 

- úbytky 0 0 0 0 0 0 

Oprávky k 31.12.2018 0 0 0 0 0 0 

Zostatková cena k 01.01.2018 0 0 0 0 0 0 

Zostatková cena k 31.12.2018 0 0 0 0 0 0 
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Prehľad zmien vlastného imania 

  
  Členenie vlastného imania Stav k 1.1. Prírastky Úbytky 

 

Presuny Stav k 31.12. 

- základné imanie zapísané do OR (411) 33 195 0 0 0 33 195 

- fondy tvorené zo zisku (421, 422,423, 427) 3 320 0 0 0 3 320 

- nerozdelený zisk minulých rokov (428) 344 192 0 0 167 865 512 057 

- neuhradená strata minulých rokov (429) 0 0 0 0 0 

- účtovný zisk, strata 167 865 167 726 0 -167 865 167 726 

Vlastné imanie spolu : 548 572 167 726 0 0 716 298 

 

 

Rozdelenie zisku 
 

 

Spoločnosť na základe rozhodnutia spoločníkov rozdelila zisk vykázaný v účtovnej závierke  
k 31.12.2018 vo výške 167.726,35 Euro nasledovne : 

- prevod na účet nerozdeleného zisku vo výške 167.726,35 €. 
 

 

6. Výhľad pre rok 2019 
 

Cieľom spoločnosti do budúcnosti je naďalej poskytovať služby súvisiace s obstarávaním 
stavebných strojov, drobnej mechanizácie, debnenia a lešenia pre koncernové firmy, ako aj 
 zlepšovať zabezpečovanie opráv, servis a prenájom stavebných strojov, drobnej mechanizácie a 

motorových vozidiel pre všetky koncernové firmy holdingu Strabag SE na Slovensku.  

Na druhej strane  naďalej pretrváva snaha spoločnosti  znižovať náklady na poskytované 
služby opráv prehodnocovaním zmlúv s dodávateľskými firmami náhradných dielov, s cieľom 
dosiahnuť čo najväčšie zľavy na odobraté náhradné diely a poskytnuté služby, a tým dosiahnuť čo 
najväčšiu úsporu nákladov spoločnosti  za servis a opravy strojného vybavenie holdingu.  

 

7. Výrok auditora  
 

Viď. Správa nezávislého audítora ( p. Ing. Kučera ) 
 

8. Účtovná závierka 
 

Valné zhromaždenie 100 % počtom hlasov prítomných spoločníkov schválilo ročnú účtovnú 
závierku spoločnosti za rok 2018. 

 

9. Poznámky k účtovnej závierke 
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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 
1. Založenie spoločnosti 

Spoločnosť STRABAG BMTI s.r.o. bola založená dňa 10/12/1992 notárskou zápisnicou a do obchodného 
registra bola zapísaná 08.02.1993 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, 
vložka číslo 4265/B). 

 
2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

− obchodná činnosť, mimo tovarov vyžadujúcich osobitné povolenie 
− sprostredkovateľská činnosť  
− opravy motorových vozidiel 
− opravy ostatných motorových dopravných prostriedkov a motorových vozíkov 
− mechanické opravy stavebných strojov, nástrojov a prístrojov 
− prenájom hnuteľnosí v rozsahu voľnej živnosti  
− výroba strojov - mechanických častí  
− výroba oceľových stavebných dielov a konštrukcií  
− zámočníctvo 
 

3. Počet zamestnancov  
Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú 
uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

2018 2017

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 65 58
Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 65 58
počet vedúcich zamestnancov 3 6

 
 

4. Údaje o neobmedzenom ručení 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného 
zákonníka. 
 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 
 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za 

účtovné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018. 
 
6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená 

valným zhromaždením Spoločnosti  dňa 25.6.2018. 
 
7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 bola uložená do registra účtovných závierok 15. apríla 
2018. 
 
 
 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Konatelia Ing. Milan Murín 
 Ing. Róbert Mateides 
 Ing. Tomáš Vyskočil 
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C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2018 je takáto:  
 

Spoločník, akcionár
Podiel na 

hlasovacích 
právach

Iný podiel na 
ostatných 

položkách VI         
ako na ZI

absolútne v % v % v %
a b c d e

BMTI - Baumaschinentechnik International Gmb 3320 10% 10%
SBS Strabag Bau Holding Service GmbH 29 875 90% 90% -

0 -
Spolu 33 195 100% 100% -

Výška podielu na základnom imaní

 
 

 

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti STRABAG SE Rakúsko. 
Konsolidovaná účtovná závierka je uložená v sídle spoločnosti v Rakúsku. 

 

 

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   
 

a.) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti 
(going concern). 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
V účtovnom období 2018 spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných 
období.  
 

b.) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 
kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do 
momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú 
všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 
výrobu alebo inú činnosť.  
Majetok obstaraný v cudzej mene sa ocenil prepočtom na EUR kurzom ECB v deň uskutočnenia účtovného 
prípadu alebo ku dňu, ku ktorému sa zostavovala účtová závierka a kurzový rozdiel sa vyčíslil a zaúčtoval do 
nákladov. Na zistenie vstupnej ceny obstarávaného majetku, použila účtovná jednotka účet 041 a 042, na 
ktorom sledovala okrem ceny obstaraného majetku i jeho technické zhodnotenie a náklady súvisiace s jeho 
obstaraním až do času jeho uvedenia do užívania. 
 
Dlhodobý majetok, ktorý nespĺňal podmienku ocenenia, ale jeho doba použiteľnosti je vyššia ako jeden rok sa 
účtovná jednotka rozhodla evidovať nasledovne: 
 
- nehmotný majetok v hodnote od 0,- do 99,99 EUR vrátane, sa považuje za zásobu a účtuje sa do nákladov, 
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- nehmotný majetok v hodnote od 100,- EUR do 499,99 EUR vrátane,  sa eviduje v operatívnej evidencii a 
účtuje sa do nákladov, 
- nehmotný majetok  v hodnote od 500,- EUR do 1 660,- EUR vrátane, sa eviduje na analyticky odlíšených 
účtoch dlhodobého nehmotného majetku 
- hmotný majetok v hodnote 0,- Sk do 99,99 EUR vrátane, sa považuje za zásobu a účtuje do nákladov, 
- hmotný majetok v hodnote od 100,- EUR do 499,99 EUR vrátane, sa eviduje v operatívnej evidencii, 
- hmotný majetok v hodnote od 500,- EUR do 996,- EUR vrátane, sa eviduje na analyticky odlíšených      
 účtoch dlhodobého hmotného majetku. 
 
Technické zhodnotenie účtovala účtovná jednotka nasledovne: 
 
- priamo do nákladov bežného obdobia, ak všetky TE-ZH na 1 majetku v kalendárnom roku v úhrne 
neprevýšia sumu uvedenú v Zákone č. 595/2003 Z.z. o DzP v znení neskorších predpisov v §29, 
 - ako zvýšenie zostatkovej ceny (nadobúdacej ceny) majetku zaradeného v predchádzajúcom účtovnom 
období, ak všetky TE-ZH na 1 majetku v kalendárnom roku v úhrne prevýšia sumu uvedenú v Zákone č. 
595/2003 Z.z. o DzP  v §29, 
- ako iný majetok pri plne odpísanom majetku podľa § 24 odst. 2. Zákona o DzP, 
- ako zvýšenie vstupnej ceny majetku, bez ohľadu na výšku TE-ZH, ak ide o majetok zaradený v súčasnom 
účtovnom období, ide o TE-ZH v 1.roku. 
 
 
Zmeny oceňovania, odpisovania a postupov účtovania  
 
V sledovanom účtovnom období nedošlo v účtovnej  jednotke k žiadnym zmenám.  
 
     To znamená, že účtovná jednotka pri odpisovaní postupuje nasledovne. Účtovná jednotka vyjadrila trvalé 
zníženie hodnoty majetku formou odpisov, pričom ako podklad k vyčísleniu oprávok odpisovaného majetku v 
priebehu jeho používania zostavila odpisový plán. Odpisový plán sa zostavuje na každý prírastok majetku 
samostatne a každé účtovné obdobie sa prehodnocuje podľa meniacich sa podmienok a upravuje sa zostatková 
doba odpisovania alebo sadzby odpisovania. Pri výpočte odpisov pre jednotlivé druhy majetku postupuje 
účtovná jednotka v súlade so Zákonom č. 431/2002 o účtovníctve, s platnými Postupmi účtovania a v súlade so 
Zákonom č. 595/2003 Z.z. o daniach z príjmov v znení neskorších predpisov. Majetok je zaradený v súlade so 
zákonom č. 595/2003 Z.z. o daniach z príjmov do odpisových skupín na základe Klasifikácie produkcie 
vyhlásenej opatrením Štatistického úradu SR. 
 
Účtovné odpisy sa vypočítali zo vstupnej ceny, v ktorej je majetok ocenený v účtovníctve, a to maximálne do 
výšky 100% vstupnej ceny majetku. Účtovné odpisy sú rovnomerné, ich výpočet je stanovený v odpisovom 
pláne. O účtovných odpisoch účtovná jednotka účtuje 1-krát ročne a to k 31.12. daného účtovného obdobia . 
 
Konkrétne metódy použité pri výpočte odpisov jednotlivých druhov majetku v závislosti od jeho charakteru a 
účelu využívania, účtovná jednotka uvádza v príslušnom odpisovom pláne platnom  
na daný rok. 
 
Pri vyradení dlhodobého majetku z evidencie majetku sa v roku vyradenia ročný daňový odpis, v súlade so 
zákonom 595/2003 Z.z. o DzP, neuplatňuje. 
 
V sledovanom účtovnom období účtovná jednotka opravné položky k majetku netvorila. 
 
 
Odpisovanie  

 
a) Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku zostavila účtovná jednotka v    internej 
smernici  č. 3 – Investičný majetok, evidencia, oceňovanie a odpisovanie, v súlade s § 28  zákona o účtovníctve 
a vychádzala z predpokladanej doby jeho používania, účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú. 
 
b) Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku zostavila účtovná jednotka v internej 
smernici č. 3 – Investičný majetok, evidencia, oceňovanie a odpisovanie. v súlade s § 28 zákona o účtovníctve 
a vychádzala z predpokladanej doby jeho používania. 
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c.) Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane 
nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a 
podielov.  
 
Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou.  
 
K 31.12.2018 spoločnosť nevlastnila žiadne cenné papiere ani majetkové podiely. 
 

d.) Zásoby  
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými 
nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto 
a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.  
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť 
nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). 
Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna 
réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z 
cudzích zdrojov. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
 

e.) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 

f.) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou 
položkou. 
 

g.) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

h.) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo 
strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

i.) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 
j.) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 

v súvahe a ich daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 

od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
k.) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 



 
Poznámky Úč PODV 3-01  Obdobie od  1.1.2018 do 31.12.2018  IČO: 31341403 
STRABAG BMTI s.r.o.,  Mlynské Nivy 61/A, 825 18 Bratislava DIČ:2020341543 

17 

 

 
l.) Prenájom (lízing) 
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 
 
 

m.) Deriváty 

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. 
 
Zmeny reálnych hodnôt zabezpečovacích derivátov sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do 
vlastného imania. 
Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na tuzemskej burze, zahraničnej burze alebo na 
inom verejnom trhu sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
Zmeny reálnych hodnôt derivátov určených na obchodovanie na neverejnom trhu sa účtujú bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia, priamo do vlastného imania. 
 

n.) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 
Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych hodnôt majetku 
a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia, priamo do vlastného 
imania.  
 

o.) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu 
euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena 
nakúpená. 
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá 
použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným 
a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 
prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 
 

i.) Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 
bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide 
o dodatočne uznanú zľavu. 

 

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 
1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 
Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2018 
do 31. decembra 2018 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017 je uvedený 
v tabuľkách:. 
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Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného majetku za obdobie od 1. januára do 31. decembra 2018 

Aktivované 
náklady na 

vývoj
Softvér Oceniteľné 

práva Goodwill
Ostatný 
DNM

Obstarávaný 
DNM

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM

Celkom

Prvotné ocenenie
0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
K 31. decembru 2018 0 0 0 0 0 0 0 0

Oprávky
K 1. januáru 2018 0 0 0 0 0 0 0 0
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
K 31. decembru 2018 0 0 0 0 0 0 0 0

Opravná položka
K 1. januáru 2018 0 0 0 0 0 0 0 0
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
K 31. decembru 2018 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota 
K 1. januáru 2018 0 0 0 0 0 0 0 0
K 31. decembru 2018 0 0 0 0 0 0 0 0

K 1. januáru 2018
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Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného majetku za obdobie od 1. januára do 31. decembra 2017 

Aktivované 
náklady na 

vývoj
Softvér Oceniteľné 

práva Goodwill
Ostatný 
DNM

Obstarávaný 
DNM

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM

Celkom

Prvotné ocenenie
0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
K 31. decembru 2017 0 0 0 0 0 0 0 0

Oprávky
K 1. januáru 2017 0 0 0 0 0 0 0 0
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
K 31. decembru 2017 0 0 0 0 0 0 0 0

Opravná položka
K 1. januáru 2017 0 0 0 0 0 0 0 0
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
K 31. decembru 2017 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota 
K 1. januáru 2017 0 0 0 0 0 0 0 0
K 31. decembru 2017 0 0 0 0 0 0 0 0

K 1. januáru 2017

 
 
Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku:     
          

Dlhodobý nehmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý nehmotný  majetok, na ktorý je zriadené záložné 
právo -  
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Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za obdobie od 1. januára do 31. decembra 2018 

Prírastky 0 460 860 0 0 0 0 0 460 860
Úbytky 0 40 244 0 0 0 0 0 40 244
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
K 31. decembru 2018 0 4 452 208 0 0 0 0 0 4 452 208

Oprávky
K 1. januáru 2018 0 2 292 956 0 0 0 0 0 2 292 956
Prírastky 0 737 079 0 0 0 0 0 737 079
Úbytky 0 39 703 0 0 0 0 0 39 703
K 31. decembru 2018 0 2 990 332 0 0 0 0 0 2 990 332

Opravná položka
K 1. januáru 2018 0 0 0 0 0 0 0 0
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
K 31. decembru 2018 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota 
K 1. januáru 2018 0 1 738 636 0 0 0 0 0 1 738 636
K 31. decembru 2018 0 1 461 876 0 0 0 0 0 1 461 876

0
0
0
0

0
0
0
0

0
0

0

0
0

0
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Prehľad pohybu dlhodobého hmotného majetku za obdobie od 1. januára do 31. decembra 2017 

Stavby

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných vecí

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov

Základné 
stádo 
ťažné 

zvieratá

Ostatný 
dlhodobý 
hmotný 
majetok

Obstarávaný 
dlhodobý 
hmotný 
majetok

Poskytnuté 
preddavky

Celkom

Prvotné ocenenie
0 0 3 752 642 0 0 0 0 0 3 752 642

Prírastky 0 1 013 699 0 0 0 0 0 1 013 699
Úbytky 0 734 749 0 0 0 0 0 734 749
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
K 31. decembru 2017 0 4 031 592 0 0 0 0 0 4 031 592

Oprávky
K 1. januáru 2017 0 2 396 240 0 0 0 0 0 2 396 240
Prírastky 0 623 206 0 0 0 0 0 623 206
Úbytky 0 726 490 0 0 0 0 0 726 490
K 31. decembru 2017 0 2 292 956 0 0 0 0 0 2 292 956

Opravná položka
K 1. januáru 2017 0 0 0 0 0 0 0 0
Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0
Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
K 31. decembru 2017 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota 
K 1. januáru 2017 0 1 356 402 0 0 0 0 0 1 356 402
K 31. decembru 2017 0 1 738 636 0 0 0 0 0 1 738 636

0
0

0

0
0

0

0
0
0

0
0

0

Pozemky

K 1. januáru 2017
0
0

 
 

Informácie o dlhodobom hmotnom  majetku:     
Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo -  
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2. Pohľadávky 
 

Spoločnosť STRABAG BMTI s.r.o. netvorila v zdaňovacom období 2018 opravné položky.   

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

Pohľadávky k 31.12.2018 V lehote 
splatnosti

Po lehote 
splatnosti

Pohľadávky 
spolu

a b c d
Dlhodobé pohľadávky
Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej 
jednotke 0 0 0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom   a združeniu 0 0 0
Iné pohľadávky 0 0 0
Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky
Pohľadávky z obchodného styku 4 960 0 4 960
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej 
jednotke 0 0 0
Pohľadávky z obchod.styku v rámci konsolid. celku 827 169 0 827 169
Pohľadávky voči spoločníkom, členom  a združeniu 0 0 0
Sociálne poistenie 0 0 0
Daňové pohľadávky a dotácie 287 916 0 287 916
Iné pohľadávky 35 0 35
Krátkodobé pohľadávky spolu 1 120 080 0 1 120 080

 
Súčasťou tabuľky za rok 2018 nie je odložená daňová pohľadávka (účet 481 za rok 2018 hodnota odloženej 
daňovej pohľadávky bola  142 474 EUR). 
 
Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
Pohľadávky k 31.12.2017 V lehote 

splatnosti
Po lehote 
splatnosti

Pohľadávky 
spolu

a b c d
Dlhodobé pohľadávky
Pohľadávky z obchodného styku 0 0 0
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej 
jednotke 0 0 0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku 0 0 0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0
Iné pohľadávky 0 0 0
Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0

Krátkodobé pohľadávky
Pohľadávky z obchodného styku 12 408 0 12 408
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej 
jednotke 0 0 0
Pohľadávky z obchod.styku v rámci konsolid. celku 1 101 976 0 1 101 976
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu 0 0 0
Sociálne poistenie 0 0 0
Daňové pohľadávky a dotácie 0 0 0
Iné pohľadávky 0 0 0
Krátkodobé pohľadávky spolu 1 114 384 0 1 114 384

 
Spoločnosť nemá pohľadávky z finančného prenájmu.  
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3. Odložená daňová pohľadávka 

Nerealizované kurzové straty 0 0
Sadzba dane z príjmov (v %) 21 21

Odložená daňová pohľadávka 142 475 156 996

Uplatnená daňová pohľadávka 0 0

Zaúčtovaná ako zníženie nákladov 0 0
Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0

Odložený daňový záväzok 0 0

Zmena odloženej daňovej pohľadávky -14 521 90 723

Zaúčtovaná ako náklad 14 521 -90 723
Zaúčtovaná do vlastného imania 0 0
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4. Finančné účty 

 
Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách.  
 
Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 
 

31. 12. 2018 31. 12. 2017

Pokladnica, ceniny 2 059 8 737
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 0 0

0 0
Peniaze na ceste* 0 0
Spolu 2 059 8 737

Názov položky

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 
termínované

 
 
 
 

5. Časové rozlíšenie 

 
31. 12. 2018 31. 12. 2017

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Ostatné 0 0

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0

Nájomné 0 0
Ostatné 0 0

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Prenájom 0 0

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 1 025 646 857 927

Prenájom 0 0
Ostatné 1 025 646 857 927

Spolu 1 025 646 857 927

Opis položky časového rozlíšenia
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G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

1. Vlastné imanie 

 

Základný kapitál spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 
1. Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného kapitálu sa uskutočňuje na základe rozhodnutia valného 
zhromaždenia.  
 
 
 
Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Stav k 
1.1.2018

Prírastky Úbytky Presuny
Stav k 

31.12.2018

a b c d e f
Základné imanie 33 195 0 0 0 33 195

Základné imanie 33 195 0 0 0 33 195
Zmena základného imania 0 0 0 0 0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Zákonné rezervné fondy 3 320 0 0 0 3 320

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     3 320 0 0 0 3 320
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné 
podiely 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 
záväzkov 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 
zlúčení, splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia minulých rokov 344 192 0 0 167 865 512 057

Nerozdelený zisk minulých rokov 344 192 0 0 167 865 512 057
Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia 167 865 167 726 0 -167 865 167 726

Spolu 548 572 167 726 0 0 716 298

Bežné účtovné obdobie (2018)
Položka vlastného imania
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Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcej tabuľke: 
 

Stav k 
1.1.2017

Prírastky Úbytky Presuny
Stav k 

31.12.2017

a b c d e f
Základné imanie 33 195 0 0 0 33 195

Základné imanie 33 195 0 0 0 33 195
Zmena základného imania 0 0 0 0 0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

Emisné ážio 0 0 0 0 0

Ostatné kapitálové fondy 0 0 0 0 0

Zákonné rezervné fondy 3 320 0 0 0 3 320

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond)     3 320 0 0 0 3 320
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné 
podiely 0 0 0 0 0

Ostatné fondy zo zisku 0 0 0 0 0

Štatutárne fondy 0 0 0 0 0
Ostatné fondy zo zisku 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 
záväzkov 0 0 0 0 0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 0 0 0 0 0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri 
zlúčení, splynutí a rozdelení 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia minulých rokov 314 000 0 0 30 191 344 192

Nerozdelený zisk minulých rokov 314 000 0 0 30 191 344 191
Neuhradená strata minulých rokov 0 0 0 0 0

Výsledok hospodárenia bežného účtovného 
obdobia 30 191 167 865 0 -30 191 167 865

Spolu 380 706 167 865 0 0 548 572

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (2017)
Položka vlastného imania

 
 

 

Účtovný zisk za rok 2017 bol prerozdelený takto: 
 
Názov položky 2017
Účtovný zisk 167 865

 
Rozdelenie účtovného zisku 2018
Prídel do zákonného rezervného fondu 0
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0
Prídel do sociálneho fondu 0
Prídel na zvýšenie základného imania 0

Úhrada straty minulých období 0
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 167 865
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 0
Iné 0
Spolu 167 865
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2. Rezervy 

 
Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:  
 

Stav Stav
k 1. 1. 2018 Tvorba Použitie Zrušenie k 31. 12. 2018

a b c d e f
Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy dlhodobé
Záručné opravy 0 0 0 0 0
Odchodné do dôchodku 0 0 0 0 0
Ostatné rezervy dlhodobé spolu 0 0 0 0 0

Krátkodobé rezervy, z toho: 88 107 92 213 0 88 107 92 213

Zákonné rezervy krátkodobé
Mzdy za dovolenku vrátane 
sociálneho zabezpečenia 32 007 25 942 0 32 007 25 942
Zákonné rezervy krátkodobé spolu 32 007 25 942 0 32 007 25 942

Ostatné rezervy krátkodobé
Rezerva na prémie 56 100 66 271 0 56 100 66 271
Iné 0 0 0 0 0

56 100 66 271 0 56 100 66 271

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 56 100 66 271 0 56 100 66 271

Bežné účtovné obdobie (rok 2018)
Názov položky

 

 

 

Prehľad o rezervách za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Stav Stav
k 1. 1. 2017 Tvorba Použitie Zrušenie k 31. 12. 2017

a b c d e f
Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0

Ostatné rezervy dlhodobé
Záručné opravy 0 0 0 0 0
Odchodné do dôchodku 0 0 0 0 0
Ostatné rezervy dlhodobé spolu 0 0 0 0 0

Krátkodobé rezervy, z toho: 72 885 88 107 0 72 885 88 107

Zákonné rezervy krátkodobé
Mzdy za dovolenku vrátane 
sociálneho zabezpečenia 17 873 32 007 0 17 873 32 007
Zákonné rezervy krátkodobé spolu 17 873 32 007 0 17 873 32 007

Ostatné rezervy krátkodobé
Rezerva na prémie 55 012 56 100 0 55 012 56 100
Iné 0 0 0 0 0

55 012 56 100 0 55 012 56 100

Ostatné rezervy krátkodobé spolu 55 012 56 100 0 55 012 56 100

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2017)
Názov položky
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3. Záväzky 

 
Štruktúra záväzkov  podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
Názov položky 31. 12. 2018 31. 12. 2017

Dlhodobé záväzky spolu 9 027 8 528

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0
Záväzky zo sociálneho fondu 9 027 8 528

Krátkodobé záväzky spolu 2 966 572 3 270 175

Záväzky z obchodného styku do jedného roka vrátane: 2 966 572 3 270 175
Záväzky po lehote splatnosti 0 0

 
 
4. Sociálny fond 

 
    Účtovná jednotka v zmysle zákona NR SR č. 152/1994 Z. z. o sociálnom fonde  v  znení  neskorších 
predpisov    vytvárala   sociálny   fond,   ktorý slúži  k realizácii   podnikovej  sociálnej  politiky  v oblasti 
starostlivosti  o  zamestnancov.  Pri  tvorbe sociálneho fondu  postupovala  účtovná  jednotka    v súlade  s 
ďalšími  právnymi predpismi,  ktorými  sú  Opatrenia MR SR   č. 23054/2002-92,  ktorým  sa ustanovujú 
podrobnosti   o  postupoch  účtovania  a rámcovej  účtovej osnove pre podnikateľov účtujúcich v sústave 
podvojného  účtovníctva  a  zákon č. 595/2003 Z.z..  o  daniach  z  príjmov v znení neskorších predpisov.   
 
     Sociálny fond je tvorený povinným prídelom vo výške 0,6%  z hrubých miezd zamestnancov, z ktorých sa 
zisťuje priemerný zárobok. 
 
     Zamestnávateľ zo sociálneho fondu poskytuje príspevok na vstupenky na kultúrne programy a športové 
akcie zamestnancom a príspevok na stravovanie, ktorý bol k 31.12.2018 o výške 0,40 EUR na stravovaciu 
jednotku. 
 
Príspevky poskytnuté zamestnancom zo sociálneho fondu sa zdaňujú sadzbou dane vo výške 19 %. Prostriedky 
sociálneho fondu sú vedené na osobitnom účte č. 1207094029/1111 v UniCredit Bank 
Slovakia, a.s. 
 
 
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade: 
 
Názov položky  31. 12. 2018  31. 12. 2017

Začiatočný stav sociálneho fondu 8 528 7 144

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 6 091 5 261
Tvorba sociálneho fondu zo zisku 0 0
Ostatná tvorba sociálneho fondu 0 0
Tvorba sociálneho fondu spolu 6 091 5 261

Čerpanie sociálneho fondu 5 592 3 877
Konečný zostatok sociálneho fondu 9 027 8 528
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H. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

 
Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %

a b c d e f g
Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho: 217 905 100,00 % 215 671 0 100,00 %
teoretická daň                  45 760 21,00 % 45 291 21,00 %

Daňovo neuznané náklady 424 629 89 172 40,92 % 635 319 133 417 61,86 %
Výnosy nepodliehajúce dani -473 334 -99 400 -45,62 % -191 330 -40 179 -18,63 %
Vplyv nevykázanej odloženej 
daňovej pohľadávky 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %
Umorenie daňovej straty 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %
Zmena sadzby dane 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %
Zrážková daň 0 126 0,06 % 0 0 0,00 %
Spolu 169 200 35 658 16,36 % 659 660 138 529 64,23 %

Splatná daň z príjmov 35 658 16,36 % 138 529 64,23 %

Odložená daň z príjmov 14 521 6,66 % -90 723 -42,07 %
Celková daň z príjmov 50 179 23,03 % 47 806 22,17 %

2018 2017
Názov položky

 

 

I. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

 

1. Tržby za vlastné výkony a tovar 

 
Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa 
hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

 
Oblasť

odbytu 2018 2017 2018 2017 2018 2017 2018 2017
a b c

Slovenská 
republika 5 879 316 5 888 744 2 789 470 2 699 518 451 171 365 000 9 119 957 8 953 262
Česká republika 59 155 61 682 0 0 0 0 59 155 61 682
Nemecko 0 485 0 0 0 0 0 485
Rakúsko 0 2 901 0 0 0 0 0 2 901
Spolu 5 938 471 5 953 812 2 789 470 2 699 518 451 171 365 000 9 179 112 9 018 330

Tržby za opravy a údržbu 
srojov

Ostatné tržby za 
výrobky, tovar a Tržby z prenájmu strojov Spolu
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2. Čistý obrat  

 
Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom [§ 2 
ods. 15 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 
Názov položky 2018 2017

Tržby za vlastné výrobky 16 1 162
Tržby z predaja služieb 9 066 136 9 017 168
Tržby z predaja tovaru 112 960 0

Čistý obrat celkom 9 179 112 9 018 330
 

 

 

3. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 
 
Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti a  finančnej činnosti je uvedený 
v nasledujúcom prehľade:  
 

Názov položky 2018 2017

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 0 0

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou 0 0
Ostatná aktivácia 0 0

1 176 655 1 155 606

Predaj dlhodobého majetku 7 273 202 279
Predaj kovového odpadu 41 919 52 425
Refakturácia materiálu 1 010 037 867 176
Skonto dodávatelia 2 845 1 822
Ostatné prevádz.výnosy,odšk.poisť. 114 581 31 904

Finančné výnosy, z toho: 1 154 278

Kurzové zisky, z toho: 1 154 278

Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 58 19

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 0 0

Výnosové úroky 0 0

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

 



 
Poznámky Úč PODV 3-01 Obdobie od 1.1.2018 do 31.12.2018 IČO: 31341403 
STRABAG BMTI s.r.o.,  Mlynské Nivy 61/A,  825 18 Bratislava DIČ:2020341543 

31 

 

J. J. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

 
1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne 

náklady  
 

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných 
a mimoriadnych nákladoch: 
 
Názov položky 2018 2017
Náklady na poskytnuté služby, z toho: 5 057 375 5 492 407

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 3 230 3 230

Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky 3 230 3 230
Iné uisťovacie audítorské služby 0 0
Súvisiace audítorské služby 0 0
Daňové poradenstvo 0 0
Ostatné neaudítorské služby 0 0

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 5 054 145 5 489 177

Pomocné výkony 675 149 746 918

Opravy a udržiavanie 1 119 094 1 085 803

Prepravné služby 318 466 327 882

Nájom nehnuteľností 195 414 191 556
Nájom strojov 2 526 600 2 967 832
Straty na strojoch 81 443 18 058
Náklady na spracovanie účtovnej agendy 28 777 28 917
Cestovné náklady 24 018 25 800
Ostatné neaudítorské služby 85 184 96 411

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 5 048 467 4 429 634

Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru 109 680 0
Spotreba materiálu - náhradné diely 523 304 461 433
Spotreba materiálu - pohonné hmoty 994 006 905 018
Spotreba materiálu - pneumatiky, reťaze 216 662 210 664
Spotreba materiálu - vystúžova oceľ 4 580 3 857
Spotreba materiálu - debnenie 339 325 281 210
Spotreba materiálu-  prev.,oprav.mater.,nástroje 248 209 339 712
Spotreba materiálu - ostatné 103 082 65 155
Spoteba energie 6 949 9 914
Mzdové náklady 1 227 981 1 066 620
Sociálne a zdravotné poistenie 493 191 405 492
Odpisy dlhodob. nehmot. a hmot. majetku 737 620 623 206
Dane a poplatky 13 471 12 095
Ostatné náklady na hospodársku činnosť 30 407 45 258

Finančné náklady, z toho: 33 174 36 502

Kurzové straty, z toho: 2 015 2 790

Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 51 7

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 31 159 33 712

Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k finančnému majetku 0 0
Koncernové úroky 28 376 25 687
Poistné náklady 2 783 8 025
Iné 0 0  
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K. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH 
OSÔB 

 
1. Transakcie so spriaznenými osobami 

 
Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami: 

 

Druh obchodu Výnosy % z celk. Náklady % z celk.

Úroky 0 0 28 376 3,46
Služby 9 066 136 88,64 726 967 88,86
Licencie 0 0 0 0
Nehmotný majetok 0 0 0 0
Hmotný majetok 0 0 0 0
Finančný majetok 0 0 0 0
Materiál,tovar,výrobky 1 162 200 11,36 62 797 7,68

Zoznam  obchodov, ktoré sa uskutočnili medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými 
osobami

 

 

 

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 
1. Podmienené záväzky 

 
Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva (napr. legislatíva ohľadom transferového 
oceňovania) doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány 
aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až po tom, keď budú k dispozícii právne 
precedensy prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie spoločnosti si nie je vedomé 
žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol v budúcnosti významný náklad. 
 

 

M. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH 

OSÔB 

 
Spoločnosť neuskutočnila také transakcie so spriaznenými osobami, ktoré sa neuzavreli na základe obvyklých 
obchodných podmienok. 

 

N. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 
ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2018 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré 
sú predmetom účtovníctva. 
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O.  PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 

 
P.      Stav peňažných prostriedkov na začiatku účtovného obdobia 8 737 

      Peňažné toky z hlavnej činnosti (prevádzková činnosť) 
Z.     Účtovný zisk alebo strata z bežnej činnosti pred zdanením 217905 

A.  1   Úpravy o nepeňažné operácie 602 383 

A. 1 1 Odpisy stálych aktív a umorovanie opravných položiek k nadobudnutému majetku 737 620 

A. 1 2 Zmena stavu opravných položiek, rezerv, prechodných účtov  -163 613 

A. 1 3 Zisk z predaja stálych aktív  0 

A. 1 4 Výnosy z dividend a podielov na zisku 0 

A. 1 5 Vyúčtované nákladové úroky s výnimkou kapitalizovaných a vyúčtované výnosové úroky 28 376 

A. 1 6 Prípadné úpravy o ostatné nepeňažné operácie 0 

A. *   
Čistý peňažní tok z prevádzkovej činnosti pred zdanením, zmenami prac. kapitálu a mim. 
položkami 820 288 

A. 2   Zmeny stavu nepeňažných zložiek pracovného kapitálu -288 050 

A.  2 1 Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti, prechodných účtov aktív  8 826 

A. 2 2 Zmena stavu krátkodobých záväzkov z prevádzkovej činnosti, prechodných účtov pasív -303 603 

A. 2 3 Zmena stavu zásob 6 727 

A. 2 4 
Zmena stavu krátkodobého finančného majetku nespadajúceho do peňažných prostriedkov  a 
ekvivalentov 

 0 

A. ** Čistý peňažní tok z prevádzkovej činnosti pred zdanením a mimoriadnymi položkami 532 238 

A. 3   Vyplatené úroky s výnimkou kapitalizovaných -28 376 

A. 4   Prijaté úroky 0 

A.  5   Zaplatená daň z príjmu za bežnú činnosť a domeranie dane za minulé obdobia -50 179 

A. 6   Príjmy a výdaje spojené s mimoriadnym hospodárskym výsledkom vrátane  dane z príjmu  0 

A. 7   Prijaté dividendy a podiely na zisku  0 

A. *** Čistý peňažný tok z prevádzkovej  činnosti  453 683 

      Peňažné toky z investičnej činnosti 
B. 1   Výdaje spojené s nadobudnutím  stálych aktív -460 860 

B. 2   Príjmy z predaja stálych aktív  0 

B. 3   Pôžičky a úvery so spriaznenými osobami  0 

B. *** Čistý peňažní tok vzťahujúci sa k investičnej činnosti  -460 860 

      Peňažné toky z finančnej činnosti 
C. 1   Dopady zmien dlhodobých, resp. krátkodobých záväzkov 499 

C. 2   Dopady zmien vlastného kapitálu na peňažné prostriedky a ekvivalenty 0 

C. 2 1 Zvýšenie peňažných prostriedkov z dôvodu zvýšenia základného kapitálu, emisného  ážia atd. -167 865 

C. 2 2 Vyplatenie podielu na vlastním kapitáli spoločníkom 0  

C. 2 3 Ďalšie vklady peňažných prostriedkov spoločníkov a akcionárov 0  

C. 2 4 Úhrada straty spoločníkmi 0  

C. 2 5 Priame platby na vrub fondov 167 865 

C. 2 6 Vyplatené dividendy alebo podiely na zisku vrátane zaplatenej dane 0  

C. *** Čistý peňažní tok vzťahujúci sa k finančnej činnosti  499 

F.     Čisté zvýšenie resp. zníženie peňažných prostriedkov -6 678  

R.     Stav peňažných prostriedkov a peňažných  ekvivalentov na konci účtovného obdobia 2 059 
 
 


